



Привет-привет, судейская коллегия и все-все, кто сейчас читает мой отчет о работе в лагере летом 2016 года! Меня зовут Наташа. Мне 19 лет. И я ношу гордое звание – **ВОЖАТЫЙ!**



Это лето я провела в прекрасном лагере **«Петрушка-Актив»**. Это место, где каждый год собираются лучшие из лучших: вожатые, воспитатели, физруки, кружководы и, конечно, дети!

«Петрушка – лагерь до небес,
Вокруг него сосновый лес.
Кто в этот лагерь попадал,
Назад дорогу не искал...»

И действительно, лагерная жизнь затянула меня настолько, что вместо запланированной одной смены, я осталась еще и на вторую. Для кого-то это покажется каплей в море, я и сама так считаю. Но две смены – это только начало моей вожатской жизни.



Итак, мое #ЯркоеЛетоДляТебя (неофициальный хештег туроператора «12 Месяцев») началось 17 июня. Именно в этот день я впервые ступила на «петрушечную» землю. Это был день заезда вожатых, дети должны были приехать на следующий день. Честно признаться, первые часов двенадцать я хотела все бросить и уехать домой. Как сейчас помню: ложусь на кровать, слезы из глаз льются, и в голове крутится одна и та же мысль: «Всего 18 дней, 18 дней и домой!».

Но мне повезло, моей напарницей была моя лучшая подруга Марина. Именно она не позволяла мне грустить и мотивировала меня на протяжении двух смен.



Мои первые дети - третий отряд, моя любимая "троечка". Мне попался самый идеальный возраст - 9-10 лет. Сказать, что дети были чудесные - ничего не сказать. Они и сценки придумывали, и плакаты рисовали, и даже танцы ставили. Почти все сами! Я ими очень горжусь.



К слову, наш третий отряд состоял из 39 человек и 3 вожатых. Это была яркая и насыщенная смена. Каждый из ребят проявил себя, раскрыл свои таланты.

Особо запомнился мне футбольный день. Мальчики его очень ждали! Впрочем, как и девочки, ведь им предстояло поддерживать футболистов черлидерскими танцами. Целый день мы готовились к игре: рисовали плакаты, репетировали танцы, придумывали кричалки. Дети были так увлечены, что весь день только и делали, что обсуждали предстоящую игру против другого лагеря. Вечером состоялось награждение. Моей радости и гордости не было предела, когда номинацию "Лучший футболист лагеря" получил мальчик из моего отряда. Мне кажется, в тот момент я была счастлива больше, чем он.



Тимофей Денисов - Лучший футболист лагеря Петрушка-Актив (в голубой футболке по центру)

Подводя итог моей первой смены, скажу, что я и представить себе не могла, что так полюблю детей, педагогический состав, ставший для меня семьей на целых 18 дней, что не смогу представить себе жизнь без атмосферы лагеря, без планерок, без лагерных танцев и даже без фирменной желтой футболки с надписью "Петрушка"... Именно поэтому я решила остаться на вторую смену - мою крайнюю смену в летней оздоровительной кампании 2016.

Итак, на этот раз у меня был... ТРЕТИЙ отряд. Да-да, снова тречка! И даже возраст почти тот же - 10-11 лет.

И дажи галстуки были того же цвета - рыжие. Совпадение? Не думаю...

В отряде было 30 детей и 3 вожатых. Кстати, стоит сказать, что мне всегда везет с напарниками! Что в первую, что во вторую смены, напарницы у меня были - ОГОНЬ! Самые креативные, творческие и

активные. Я им очень благодарна, как и всему пед. составу, ведь без них смены не были бы такими, какими они получились!

Итак, вторая смена. Для нашего отряда она прошла с восточным колоритом. Дело в том, что однажды на вечернее мероприятие у нас было задание - показать (да-да именно показать) клип любой песни на сцене. Вызов принят! Мы выбрали песню - Восточные сказки (Араш и Блестящие) и сделали-таки клип. Да еще какой! Нарисовали парням бороду, девчонок одели, накрасили. В общем, получилось прям "Вах, пэрсик". И это не мой комментарий к нашему творческому номеру;)

А еще потом к нам приходила методист Настя и просила мальчиков станцевать на бис специально для нее.



Даа, это были самые крутые (дурацкое слово, но оно хорошо характеризует смысл) две с половиной недели в моей жизни!

Также я никогда не забуду танцевального батла “Halloween-time”. Мы с детьми готовились пол дня: придумывали костюмы и аквагрим, продумывали план выступления. А еще в этот день был квест, в котором я стояла на одной из станций. Так что я примерила на себя сразу два образа.



Да-да, вам не показалось, у меня в руке кружка от МСПО ;) Кстати, забыла сказать, что в тот день мои ребята не заняли первого места, но для меня они всегда будут самыми-самыми! Также хочется рассказать о том, что пара из моего отряда взяла номинацию “Мисс и мистер лагеря”. На подготовку у нас было аж 2 дня и мы использовали их по-максимуму. Мы специально выбрали для участия в конкурсе ребят, у которых была любовь с первого взгляда (да, у нас в отряде было несколько парочек) - Катя и Костя. Они были настолько милые, что мы с напарницами не видели другого выхода, как поставить им в качестве главного номера МЕДЛЕННЫЙ ТАНЕЦ! Я до сих пор удивляюсь, как я - человек, который даже простой вальс не умеет танцевать, умудрилась поставить ребятам танец! Да еще и такой, что с ним они выиграли конкурс!



Разве не милашки?!

Вообще на второй смене было очень-очень много ярких мероприятий, в которых мой отряд занимал призовые места. Я очень этим горжусь. Каждый ребенок навсегда останется в моем вожатском сердце. И я в глубине души надеюсь, что встречу с ребятами из моих отрядов еще когда-нибудь. Ведь расставание - самая тяжелая часть лагерной жизни. И она всегда подкрадывается незаметно.

Лагерь. Сколько смысла в этом слове! Сколько радости, грусти, счастья, гордости, переживаний и побед в одном только слове! Но смысл не всем понять дано... Кто не был в лагере, тот не поймет, как можно за 18 дней стать настоящей семьей! Как можно переживать за неудачу "своего" ребенка. Или радоваться успехам "твоих" детей. Моя мама до сих пор делает удивленный вид, когда я рассказываю ей о "своих" детях или в разговоре о лагере употребляю словосочетание "мой" ребенок.

Лагерь - моя вторая семья! И каждый человек в лагере - навсегда останется в моей памяти. Это лето было лучшим летом в моей жизни. Спасибо лагерю Петрушка и МСПО за это!

Быть вожатой - это большая гордость для меня!

